

2025 年 3 月 6 日

株主各位

東京都港区赤坂 3-16-11 東海赤坂ビル 4 階
株式会社 メンタルヘルステクノロジーズ
代表取締役社長 刀 禰 真 之 介

「第 14 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 14 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。※訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所 1>

事業報告 2. 会社の現況 (3) 会社役員の状況 ③役員等賠償責任保険契約の内容の概要 (22 ページ)

【訂正前】

当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

【訂正後】

当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

<訂正箇所 2>

株主総会参考書類 第 1 号議案 取締役 6 名選任の件 (注) 10. (45 ページ)

【訂正前】

10. 当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

【訂正後】

10. 当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

<訂正箇所 3>

株主総会参考書類 第 2 号議案 監査役 3 名選任の件 (注) 1. (48 ページ)

【訂正前】

1. ※印は、新任の取締役候補者であります。

【訂正後】

1. ※印は、新任の監査役候補者であります。

<訂正箇所 4>

株主総会参考書類 第 2 号議案 監査役 3 名選任の件 (注) 7. (48 ページ)

【訂正前】

7. 当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

【訂正後】

7. 当社は、当社及び子会社の取締役、監査役及び管理職従業員を被保険者とした、会社法第 430 条の 3 第 1 項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結しております。(省略)

以 上